Requête 1 : 
SELECT DISTINCTROW Tab12.Cat_PON, Sum(Tab12.Nb) AS M2012, Sum(Tab12.Bléssés12) AS Bléssés2012, Sum(Tab12.Morts12) AS Morts2012
FROM Tab12
GROUP BY Tab12.Cat_PON, Tab12.ID_Cat, Tab12.Mois12
HAVING (((Tab12.Cat_PON) Is Not Null) AND ((Tab12.ID_Cat)=1) AND ((Tab12.Mois12) Between [MD] And [MF]));
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Resultat :  MD=1 et MF=9
	Ret2012

	Cat_PON
	M2012
	Bléssés2012
	Morts2012

	Nord
	2
	1
	1

	Nord
	1
	1
	1

	
	3
	2
	2



Requête 2 : on remplaçant 12 par 13 dans la 1ère requête donne le résultat :
	Ret2013

	Cat_PON
	M2013
	Bléssés2013
	Morts2013

	Nord
	1
	
	

	Nord
	1
	2
	

	Nord
	1
	
	1

	
	3
	2
	1



Ma requête combine de ces 2 combines doit me sortir le résultat :
	Bilan12_13

	Cat_PON
	M12
	M13
	Bléssés-12
	Bléssés-13
	Morts-12
	Morts-13

	Est
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	Nord
	3
	3
	2
	2
	2
	1

	Ouest
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	Sud
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	
	3
	  3
	2
	2
	2
	1



Voilà le résultat qui me donne :
	Bilan12_13

	Cat_PON
	M12
	M13
	Bléssés-12
	Bléssés-13
	Morts-12
	Morts-13

	Est
	0
	0
	
	
	
	

	Nord
	2
	1
	1
	
	1
	

	Ouest
	0
	0
	
	
	
	

	Sud
	0
	0
	
	
	
	

	
	2
	1
	1
	
	1
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